

小学生患重病牵挂全校师生

学校组织为其捐款17万元

在家人的心中，他懂事乖巧，是家人的骄傲；在老师眼中，他品学兼优，是优秀的学生；在同学心中，他多才多艺，是学习的榜样。然而就是这样一名优秀的学生，却患上了脑部恶性肿瘤，他就是年仅11岁的王焕宇。原本有个快乐童年的他，现在只能每天虚弱地躺在病床上，忍受着同龄孩子无法承受的痛苦。



确诊脑部肿瘤 辗转多院治疗

4日，记者从王焕宇的大姐王莹处了解了一些关于他的情况。11岁的王焕宇是我市立新小学五年级的学生，平时成绩非常优秀，班级里考试从来都是前十名。他平时喜欢体育、书法、演讲、主持等，同时还是领操员，在同学中人缘很好。但就是这样优秀的王焕宇却被病魔盯上，2月3日，王焕宇在市中区人民医院被诊断为脑部肿瘤，当时只是嘴角歪、右手无力，无其他症状。4日确定情况恶劣需转院治疗后奔赴省立医院，专家诊断后接诊不了，转投北京。此时的他已经出现呕吐、头疼的症状，而且不能进食。于北京301医院治疗至今，已进行活检穿刺手术、PEB化疗、脑部放疗，现在正在进行第二阶段头部加强及全脊髓放疗，尚未

进行开颅手术。

“王焕宇是2月10日住进北京301医院神经外科的，因肿瘤长在第三脑室，位置很深，根据医生的判断生殖细胞瘤的可能性很大，所以医院决定先不安排开颅手术，而是于2月14日做了活检穿刺手术，由于王焕宇病情发展太快，没能等到活检结果，16号就安排做了一期化疗。春节期间，王焕宇一直呕吐，完全不能进食，剧烈的头痛让他无法入睡，后来开始发高烧。3月1日，病理结果确定是左基底节区生殖细胞瘤。这是一种虽然性质特别恶劣，但对放疗非常敏感的恶性肿瘤，因为王焕宇的病情有所好转，医生决定安排其先出院休息，等待下一次化疗。”王莹告诉记者。

可是没想到的是，3月6日出

院，7日晚王焕宇的病情突然恶化，辗转北京多家医院，多次被下了病危通知书，时时担心脑疝昏迷，最终住回301医院重症监护室，随时准备抢救。此时肿瘤直径已经发展到7厘米，周围大量脑积水，已将脑室撑到极限，化疗效果微弱，不足以控制肿瘤。“虽然绝大多数此类肿瘤都可以保守治疗，但是偏偏王焕宇属于极少数。”说到这里，王莹眼睛有些湿润，她说：“专家会诊之后，仍然坚持不到万一不动手术，因为肿瘤太大，位置太危险，成功的可能性太小。改为放疗，其实这时候放疗危险也特别大，因为肿瘤已经大到极限了，放射介入后，必然会刺激发生水肿，随时都有生命危险。”

捐助17万元 仍是杯水车薪

记者了解到，王焕宇学习成绩很好，一直是五星级学生，在学校他积极参加体育、英语、书法、演讲等各类活动，拿过的证书和奖状有厚厚的一摞，深得老师和同学们的喜爱。又因为是学校课间操的领操员，很多其他班级的同学及家长也都认得这个小学霸。所以王焕宇的病情刚被同学们知道，便引起很多家长和同学的关注。近日，在学校组织的募捐活动中，全校师生纷纷伸出援手，为他捐款17万元。

王焕宇是家中老幺，上面有两个姐姐，大姐刚刚大学毕业参加工作不久，二姐还在西南政法大学读

大三。父母已经年近半百，没有正式工作，父亲跑长途运输，母亲在家照顾吃穿。一家人原本生活负担就很重，去年大姐上班后家中情况刚刚缓解，最小的最优秀的王焕宇就患病住院了，这对其父母的打击很大。现在王焕宇的父母在北京照顾他，所有的开销都压在了25岁王莹的肩上。8000元的月薪，在枣庄来说着实不低，但是在北京，8000元根本不够一家人的开销。

“生活上还好说，亲戚朋友都能帮助点儿，但是弟弟的手术费用实在高昂，目前已花费20多万元，后续费用仍是未知数。仅这一期

的放疗费用就是7万，不包含住院、检查、打针等等的费用，对于我们家来说就是天文数字，现在家中一贫如洗，连可以抵押的房子都没有。”王莹哽咽着说，“弟弟还这么小，还有治疗的希望。第一期放疗结束后，病情得到了控制，肿瘤也在缩小，实在不想因为我们的经济条件达不到而选择放弃治疗。”

据了解，在了解到王焕宇的遭遇后，亲友们虽然给他捐了一部分善款，却是杯水车薪。“对于帮助王焕宇的好心人，我们一家能说的只有感激，希望王焕宇的病能够早点好起来。”王莹说。 (记者 刘一单)



紧急救援

近日，枣庄消防市中大队接到报警称，市中区解放路立新小区内一两岁男孩被卡在洗衣机内。消防官兵到达现场后，发现男孩被卡在洗衣机的脱水桶内无法脱身，随即展开救援。20分钟后，将被困男孩成功救出。

(记者 王龙飞 摄)

血库用血紧张 白衣天使献血

110名医护人员共献血26900毫升

入夏以来，我市各医院用血量增大，市中心血站“O”型血库存紧张，薛城区人民医院得知此情况后，立即倡议全院医护人员为挽救患者生命积极参与无偿献血。6月4日，该院开展了主题为“服务群众、回馈社会”的无偿献血活动，医护人员积极响应、踊跃报名参加献血。

6月4日一早，采血车开进了薛城区人民医院，很多刚离开夜班岗位的医务人员早早就来到了

献血车旁排队等候，一拨又一拨穿着白大褂、粉红护士服、绿色手术服的医务人员陆续赶来，挽袖献血。为了献血和工作两不耽误，输液室的孙中芹，献完血后来不及多休息一会儿就急忙回去接替其他同事前来献血。ICU的徐珂当日休班，却不愿失去献爱心的机会，专门带上献血证来到了采血现场。外科的郭伟因是初次献血有些紧张，在排队等候的过程中，接到同事关切叮嘱的电话，

满脸幸福的笑容。“我觉得献血是一件非常光荣的事情，作为一名医务工作者，治病救人是我们的职责，临床用血紧张，为患者献血我们更应该义不容辞。”呼吸科的刘晓丽说。

当天的无偿献血活动，薛城区人民医院共有110名医护人员成功献血26900毫升，及时补充了血液库存，缓解了临床供血的压力。

(记者 岳娜 通讯员 彭宪玲)

女子乘车头晕心慌 身边人员急忙照顾

晚报讯 (通讯员 李世远) 近日，一市民在乘坐BRT时身体不适，素不相识的市民、车站工作人员纷纷关怀照顾，帮她恢复正常。

6月5日下午5时许，BRT太阳广场站，一辆B1缓缓驶来停靠车站。车门刚一打开，随即下来两个人。一男子在前，用手牵着一女青年的手。女青年身体微屈，面色苍白，眼睛微闭，浑身软弱无力，一副病态的样子。他们并未立即出站，而是找到车站工作人员说明原因，给女青年找水喝。“站内有开水没有杯子，我帮你问问。”工作人员询问一旁等车的乘客，结果也没有找到杯子。男青年让女青年先坐下休息，这时，工作人员端来一盆凉水，让女青年降温。其他乘客也都围了上来，问女青年有什么感觉。女青年说，“突然就头晕了，感觉到心慌恶心，还出冷汗。”有人说大概中暑了，有人说可能是低血糖。一位七旬老太说，看样子不像中暑，很可能是低血糖，吃块糖就会缓解的。工作人员见状拿来几块巧克力递给女青年，女青年用凉水洗过脸、吃了一块巧克力后，感觉不适逐渐消失，很快恢复正常。

这时，男子又问女青年：

“你的家远吗？要不要打电话叫人来接你？”女青年说：“不用，不用，我坐过站了，我的电动车放在凤鸣湖站，我骑车回家没问题，谢谢大家了。”

大家一齐将赞许的目光投给该男子，“原以为男子是女青年的家人或朋友，原来也是萍水相逢的好心人。”一位等车市民说道。

女子凌晨被杀害 警方18小时破案

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 6月6日早，市中区某小区居民报警称，在小区楼下花坛旁发现一具女尸。接到报警后，市中公安分局刑侦大队、解放北路派出所民警立即组成重案组赶赴现场进行侦查。民警仅用18个小时，侦破了该起抢劫杀人案，并抓获了犯罪嫌疑人郑某。

据犯罪嫌疑人郑某供述，6月6日凌晨1时许，其在市中区某社区路上捡拾饮料瓶时，与下班回家途中的小丽(化名)发生口角，遂上前用随身携带的斧子对小丽的头部、面部进行砍砸，造成小丽颅脑严重损伤，当场死亡。

据办案民警介绍，因犯罪嫌疑人作案时间在凌晨1时，案发现场无目击者，警方连夜

兵分多路，对作案现场进行勘查、调查走访、视频调取、图像辨认、研判分析，基本锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征和逃跑路线，于6月23时，市中区青檀路派出所巡逻民警在立新小区将嫌疑人郑某抓获。经查，郑某，男，1976年3月11日出生，系峄城区峨山镇人。

7日上午，民警押解嫌疑人郑某指认作案现场，并对当时作案情况进行现场还原。据犯罪嫌疑人郑某指认，在案发当日，郑某跟随受害人小丽来到其单元楼下，用斧头砍向其头部，并且将其拖入附近花丛中，随后将受害人小丽身上的财物拿走，离开作案现场。

目前案件正在进一步审理当中。

